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  Islandija je rokometni fenomen s severa Atlantika  Srebrni na olimpijskih igrah, bronasti
na zadnjem evropskem prvenstvu     I
slandija, zadnji slovenski nasprotnik v Vršcu, spada med rokometne velesile, kar je
svojevrstni fenomen, saj ima otoška država v severnem Atlantiku le dobrih 300.000
prebivalcev.
     
 
Malo prebivalcev, a veliko odličnih rokometašev, ki posegajo po odličjih na velikih tekmovanjih.
Največji uspeh so dosegli na olimpijskih igrah v Pekingu, ko so senzacionalno osvojili srebrno
medaljo. Drugo odličje na velikih tekmovanjih so si priborili na zadnjem evropskem prvenstvu v
Avstriji, ko so bili bronasti.
 
 
Nosilci igre Sigurdsson, Gunnarsson, Palmarsson, Petersson ...
 
"Vikinge" je do vseh največjih dosežkov popeljal Gudmundur Gudmundsson, ki jih vodi od leta
2007. Gudmundsson ima izkušeno, nepopustljivo in v težkih bitkah prekaljeno ekipo. Njen
najboljši strelec je krilni igralec Gudjon Valur Sigurdsson (Köbenhavn). 32-letni in 187 cm visoki
rokometaš je na 250 reprezentančnih tekmah dosegel 1213 golov. Proti Norveški je z devetimi
goli brez zgrešenega strela blestel krožni napadalec Robert Gunnarsson (Rhein Neckar
Löwen). Poleg omenjenih so nosilci igre še Aron Palmarsson (Kiel), Alexander Petersson
(Füchse Berlin), Arnar Atlason (Köbenhavn), v vratih je Björgvin Gustavsson (Magdeburg).
 
 
Rokomet ustreza islandskemu karakterju
 
Selektor Gudmundsson je na vprašanje, v čem je skrivnost islandskega uspeha, za MMC
odgovoril: "Imamo izkušnje in tradicijo v rokometu. Imamo veliko znanja o rokometu in o tem,
kako trenirati. Rokomet tudi ustreza našemu karakterju, saj je hiter in fizično zahteven šport, mi
pa smo borci."
 
 
Presenetilo bi me, če se tekma ne bi odločila v končnici
 
Kaj napoveduje za tekmo s Slovenijo? Ali je Islandija favorit? "Ne vem, videlo se bo po tekmi.
Vsekakor spoštujem slovensko moštvo, ki igra zelo dobro. Pričakujemo težko tekmo.
Presenetilo bi me, če bi bil zmagovalec odločen pred zadnjimi minutami. Dobro je, da smo na
tekmi z Norveško pokazali fizično in psihično stabilnost, saj smo v drugem polčasu po
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zaostanku štirih golov do konca naredili plus šest v našo korist," je o petkovem obračunu
povedal Gudmundsson.
 
 
 
SKUPINA D, 3. KROG
 
 
Petek ob 18.10:
 
ISLANDIJA - SLOVENIJA
 
 
Ob 20.10:
 
HRVAŠKA - NORVEŠKA
 
 
Lestvica:                            
 
HRVAŠKA          2  2 0 0  +4  4 točke
 
ISLANDIJA        2  1 0 1   0  2     
 
NORVEŠKA         2  1 0 1  -1  2     
 
SLOVENIJA        2  0 0 2  -3  0     
 
V drugi del se uvrstijo najboljše tri reprezentance.
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